

ΠΡΟΣ: ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2008

**Παγκόσμια ημέρα τουρισμού με ΑΠΕΡΓΙΑ στην Ελλάδα.
Απαράδεκτη Νομοθετική Ρύθμιση Υπουργείου Μεταφορών & Επικοινωνιών**

Για πρώτη φορά ο Σύνδεσμος των εν Ελλάδι Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων (HATTA) δεν θα γιορτάσει την παγκόσμια ημέρα τουρισμού. Φέτος η 27^η Σεπτεμβρίου θα είναι για τα τουριστικά γραφεία της χώρας ημέρα απεργίας και διαμαρτυρίας.

Στην απόφαση αυτή καταλήξαμε διαπιστώνοντας ότι παρά τη σύσσωμη αντίδραση του κλάδου μας το ΥΜΕ συνεχίζει να προωθεί νομοθετική ρύθμιση που ενισχύει το μονοπώλιο των ΚΤΕΛ ΑΕ και τους εκχωρεί έργο των τουριστικών γραφείων.

Προφανώς το αδηφάγο αχόρταγο μονοπώλιο των ΚΤΕΛ ΑΕ δεν χορταίνει με τίποτα. Δεν αρκούν οι αλλεπάλληλες παρατάσεις του καμποτάζ, που στοιχίζουν λεφτά στον Ελληνικό λαό, για την προστασία του μονοπωλίου τους μέχρι το 2019. Δεν αρκούν οι αυξημένες επιδοτήσεις, οι απαλλαγές και οι εκπτώσεις σε φόρους, τέλη κυκλοφορίας κοκ που τους χαρίζει το Ελληνικό κράτος από τις τσέπες των φορολογούμενων. Δεν αρκούν τα υπερβολικά κόμιστρα που εισπράττουν στα εισιτήριά τους από το αποκλειστικό δικαίωμα να εκτελούν δρομολόγια. Δεν αρκούν τα τεράστια ποσά που εισπράττουν από τις μεταφορές μαθητών που αναλαμβάνουν με φωτογραφικές διαδικασίες.

Αδιαφορώντας για την πολιτική της ΕΕ το ΥΜΕ συνεχίζει την υπερπροστασία των ΚΤΕΛ ΑΕ τα οποία απαιτούν τώρα και έργο των τουριστικών λεωφορείων και τουριστικών γραφείων. Αν οι ΚΤΕΛ ΑΕ επιθυμούν τουριστικό έργο γιατί δεν προχωράμε σε πραγματική αμφίδρομη απελευθέρωση του συγκοινωνιακού έργου για όλους;

Το ερώτημα είναι, με αυτή την προσπάθεια του ΥΜΕ να εκλείψουν τα τουριστικά λεωφορεία των τουριστικών γραφείων, τι θα συμβεί με το μονοπώλιο των ΚΤΕΛ ΑΕ για τους Έλληνες καταναλωτές, πολύ περισσότερο όμως για τον τουρισμό της χώρας;

Με βασικά αιτήματα την απόσυρση της επίμαχης διάταξης και την συνολική αντιμετώπιση του προβλήματος υποκλοπής έργου που αντιμετωπίζουν τα τουριστικά γραφεία, αποφασίσαμε να πραγματοποιηθεί 24ωρη απεργία των τουριστικών γραφείων το Σάββατο 27/9/2008.

Αποφασίσαμε αύριο, 24/9 να συμμετάσχουμε σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση όλων των φορέων του κλάδου προκειμένου να συναποφασίσουμε νέες ακόμη πιο δυναμικές κινητοποιήσεις.

Για τους ίδιους λόγους, η προγραμματισμένη για την παγκόσμια ημέρα τουρισμού εκδήλωση του HATTA - αφιέρωμα στον ποιητή Νίκο Καββαδία, που θα γινόταν στη Ρωμαϊκή Αγορά, ακυρώνεται μια και δεν είναι δυνατόν να γιορτάζουμε όταν πρέπει να αγωνιζόμαστε.

Όλα τα **σχετικά έγγραφα** του HATTA, προς τα Υπουργεία και τους φορείς, για το θέμα μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.hatta.gr

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας στα γραφεία του HATTA (τηλ. 210 - 9223522, fax. 210 - 9233307, e-mail hatta@hatta.gr ή στα κινητά 6932 454270 και 6973 043504.